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２学期が本日終了しました。今学期も一時期、コロナ感染

者が増えましたが、修学旅行、林間、遠足など、予定していた

学校行事を全て無事に終えることができました。子ども達は

普段できないような校外での体験学習を経て、また一回り大

きく成長しました。

本日、「あゆみ」をお子さんにお渡ししました。２学期にがん

ばったこと、３学期の目標などをお子さんとともにお話し合い

いただければと考えています。保護者、地域の皆様には、今年

も様々な面でご協力いただき、ありがとうございました。

さて、大阪府では１日に１万人をこえるコロナ感染者が出て

います。１７日間の長い冬休みになりますが、健康に気をつけ

て良いお年をお迎えください。

２学期 ８１日間、本日終了しました。

１月

５日（木） 諸費引落日

１０日（火） ３学期始業式（特別時間割・４時間授業）

１１日（水） ３年・４年門真市学習到達度調査（国・算）

給食開始・委員会活動

１８日（水） クラブ・３年クラブ見学 （３年～６年は６時間目まで）

２０日（金） 児童集会

２５日（水） ６時間授業（３年・４年・５年のみ）

○１月１１日(水） ３年・４年門真市学習到達度調査

１月１１日（水）に門真市学習到達度調査を実施します。

３年生と４年生が対象です。今年度２回目の実施となります。

日時 ： 令和５年１月１１日（水）

１時間目 国語 ２時間目 算数

出題範囲： ２学期までの学習内容

○冬休み中のコロナ感染時の学校への連絡について

児童がコロナ陽性になった場合は、学校までご連絡ください。

（平日８：３０～１７：００ ）

※時間外、土日、休日、年末年始に陽性が判明した場合は、

翌日以降の平日（8時30分～17時）に学校まで

ご連絡ください。

※市役所宿直室への連絡は不要です。

○冬休みの生活について

３学期の学校生活をスムーズに過ごすため、冬休みも

規則正しく、安全な生活が送れるようご留意ください。

☆スマホ、ゲーム・・・使用ルールを決めて！

保護者が知らぬ間に、SNSや動画サイトへの投稿、ゲームへ

の課金をしてトラブルに巻きこまれる事案が発生しています。

スマホ、ゲームの使用時間やルールをお子さんと十分にご確

認いただき、適切に使えるようご指導ください。

また、お子さんがスマホ等を通じてどのようなやりとりをして

いるか、日々ご確認をお願いします。

☆お年玉・おこづかい・・・上手に使えるように！

子ども同士の金銭のやりとり、飲食チェーン店への出入り・

買い食い、おごりあいなどの事象がおきています。

今一度、お金の大切さ、お年玉・おこづかいの上手な使い方

や管理方法等について、各ご家庭でお話し合いください。

また、日頃から、お子さんの持ち物、食事の際の様子等を

十分に見ていただきますようお願いします。

☆夜間２０時以降・・・子どもだけで外出させない！

警察によると、子どもが夜遅くまで帰宅せず保護される事案

も発生しているそうです。

大阪府青少年健全育成条例には

「保護者は１６才未満の者を午後８時以降は

外出させないよう努めなければならない」

と定められています。子どもの安全の為にご留意願います。

○マラソン記録会を実施しました

１２月１２日（月）～１5日（木）まで、学年別マラソン記録会

を実施しました。寒風が吹く

中でしたが、子ども達は

途中であきらめず、最後まで

一生懸命走りぬくことが

できました。よくがんばりました。

1月の主な行事予定

○大阪府読書感想文コンクール

３名入選 おめでとうごさいます。

夏休みの自主課題「大阪府青少年読書感想文コンクー

ル」（大阪府学校図書館協議会主催）に、本校から３名の

児童が入選しました。おめでとうございます。

入選 ２年３組 ※氏名は紙面に掲載しております。

入選 ３年２組

入選 ６年３組

○学校教育診断 ご協力ありがとうございました。

１１月末から１２月上旬にかけて実施しました学校教育診

断アンケートにご協力いただきありがとうございました。

３学期に結果集計のお手紙をお配りします。よろしくお願

いいたします。


